ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ Комитет по собственности и экономической политике

РЕШЕНИЕ

10 июня 2021 года

№ 06/229p

г. Иркутск

Об отчете Правительства Иркутской области о распоряжении государственной собственностью Иркутской области за 2020 год

Заслушав и обсудив отчет Правительства Иркутской области о распоряжении государственной собственностью Иркутской области за 2020 год, руководствуясь статьями 13, 93 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Принять отчет Правительства Иркутской области о распоряжении государственной собственностью Иркутской области за 2020 год к сведению.
- 2. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области отчет Правительства Иркутской области о распоряжении государственной собственностью Иркутской области за 2020 год и проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «Об отчете Правительства Иркутской области о распоряжении государственной собственностью Иркутской области за 2020 год».
- 3. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «Об отчете Правительства Иркутской области о распоряжении государственной собственностью Иркутской области за 2020 год».

Председатель комитета

Н.С. Труфанов